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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL 
PLENO DE LA CORPORACIÓN EL DÍA 25 DE NOVIEMBRE DE 2021 
 
 
ASISTENTES 
 
 
Alcalde-Presidente: D. Juan Rodríguez Fernández Alfar. 
 

Concejales:  
PP: Dª María Rosario Peñalver Benito, D. Carlos Martín Miñarro. 
PSOE: D. Fernando Ayuso Hontoria, Dª Patricia Ciruelos Martínez y D. Emilio 
Benayas Bevia.  
CIUDADANOS: Dª Ana Rosa Piñeiro Merino, D. Antonio Alejandro Pugliese 
Pazos  (se incorpora durante las intervenciones del punto 2º, siendo las 18:38) 
y D. Adrián Muñoz de Rodrigo. 
UNPA: Dª Ana Isabel Balandín Badajoz y Dª María Luz Sancho Moreno.  
ALPEDRETE PUEDE: Dª Guiomar Rosa Romero Sala y D. Francisco de Asís 
Miranda Ruíz. (La Sra. Remero se ausenta tras el receso al haber cesado en el 
cargo). 

VOX: Dª Amaya Acosta Barrera. 
IZQUIERDA UNIDA-REPUBLICANOS: D. Francisco Javier García Centeno. 
Concejal no adscrito: D. José Miguel Gordo Cáceres. 
 
No asiste: Dª María Elena Sánchez Rodríguez. 
 

Secretaria en funciones, Vicesecretaria-Interventora: María Eugenia Barril 
Vicente. 
 

Interventora: No asiste. 
 
 
En el Salón de la Casa de Cultura Asunción Balaguer de Alpedrete, siendo 
las 18:00 horas del día 25 de noviembre de 2021, se reúnen los arriba 
relacionados para celebrar, en primera convocatoria la sesión ORDINARIA 
del Pleno al que han sido convocados. 
 
(por problemas técnicos la sesión empieza 15 minutos más tarde) 
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Antes de iniciar la sesión, y al ser hoy, 25 de noviembre, se guarda un 
minuto de silencio por las mujeres asesinadas este año 
 
Abierta la sesión por el Sr. Alcalde, se desarrolló según el siguiente Orden 
del día, pudiendo seguirse en el siguiente enlace: 
https://youtu.be/j2haNCq7_FQ. 
 
 
PRIMERO. Aprobación de actas anteriores: 
 

Se someten a aprobación de los asistentes las siguientes: 
- El acta de la sesión celebrada el día 30 de septiembre de 2021  
- El acta de la sesión celebrada el día 3 de noviembre de 2021. 

 
Por unanimidad de los asistentes, el Pleno acuerda aprobar las actas de 

las sesiones celebradas los días 30 de septiembre y 3 de noviembre de 
2021. 
 
 
SEGUNDO. Alegación aprobación inicial modificaciones 
presupuestarias. 

(Se desarrolla entre los minutos 2:38 y 30:37 del vídeo y puede seguirse en 
este enlace: https://youtu.be/j2haNCq7_FQ?t=210 ) 
 
De orden del Sr. Presidente, se da lectura al Dictamen de la Comisión 
Informativa de Hacienda y a la propuesta de acuerdo dictaminada. Se 
transcriben. 
 
DICTAMEN: 
“La Comisión dictaminó favorablemente la propuesta de acuerdo de este 
asunto, con los votos de PP, Cs, Vox y Concejal no adscrito, el voto en 
contra de IU-R y la abstención hasta el Pleno de PSOE, UNPA y Alpedrete 
Puede” 
 
PROPUESTA DE ACUERDO: 
“Vistas las alegaciones presentadas por el concejal D. Francisco Miranda, a 
las aprobaciones iniciales de la Modificación Presupuestaria 12/2021, de 
Crédito Extraordinario, y de la Modificación Presupuestaria 11/2021, de 
Suplemento de Crédito, acordadas en el Pleno del 30 de septiembre de 2021 
y publicadas en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid de fecha 6 de 
octubre del 2021. 
Teniendo en cuenta los Informes de Secretaría e Intervención que obran en 
el expediente, se propone al Pleno la adopción de los siguientes acuerdos: 
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PRIMERO. Desestimar las alegaciones presentadas por el concejal D. 
Francisco Miranda, a las aprobaciones iniciales de la Modificación 
Presupuestaria 12/2021, de Crédito Extraordinario, y de la Modificación 
Presupuestaria 11/2021, de Suplemento de Crédito, acordadas en el Pleno 
del 30 de septiembre de 2021 y publicadas en el Boletín Oficial de la 
Comunidad de Madrid de fecha 6 de octubre del 2021. 

SEGUNDO. Aprobar definitivamente las Modificaciones Presupuestarias 
11/2021, de Suplemento de Crédito y 12/2021, de Crédito Extraordinario. 

TERCERO. Publicar estas aprobaciones definitivas en el Boletín Oficial de la 
Comunidad de Madrid, para su entrada en vigor. 

 
INTERVENCIONES:   
Abierto el turno de intervenciones, se suceden las que constan en el video 
de la sesión, que se encuentra incorporado al expediente y cuyo enlace se 
incorpora al inicio del presente punto del orden del día 
 
El concejal, D. Antonio Alejandro Pugliese Pazos (se incorpora durante las 
intervenciones, siendo las 18:38) 
 
VOTACIÓN:   
Sometido a votación se obtuvo el siguiente resultado:  
VOTOS A FAVOR: PP, Cs, PSOE, Vox, concejal no adscrito e IU-RPS, 11  
VOTOS EN CONTRA: 3 
ABSTENCIONES: 2 
 
En consecuencia, el Pleno del Ayuntamiento, por mayoría de once (11) votos 
a favor, dos (2) abstenciones y tres (3) en contra, ACUERDA: 

PRIMERO. Desestimar las alegaciones presentadas por el concejal D. 
Francisco Miranda, a las aprobaciones iniciales de la Modificación 
Presupuestaria 12/2021, de Crédito Extraordinario, y de la Modificación 
Presupuestaria 11/2021, de Suplemento de Crédito, acordadas en el Pleno 
del 30 de septiembre de 2021 y publicadas en el Boletín Oficial de la 
Comunidad de Madrid de fecha 6 de octubre del 2021. 
SEGUNDO. Aprobar definitivamente las Modificaciones Presupuestarias 
11/2021, de Suplemento de Crédito y 12/2021, de Crédito Extraordinario. 
TERCERO. Publicar estas aprobaciones definitivas en el Boletín Oficial de la 
Comunidad de Madrid, para su entrada en vigor. 
 
 
TERCERO. Relación de puestos de trabajo 
(Se desarrolla entre los minutos 30:39 y 1:25:48 del vídeo y puede seguirse 
en este enlace:   https://youtu.be/j2haNCq7_FQ?t=1847 ) 
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Expone el Sr. Alcalde el asunto que se presenta al Pleno. 
 
INTERVENCIONES:   
Abierto el turno de intervenciones, se suceden las que constan en el video 
de la sesión, que se encuentra incorporado al expediente de la sesión y cuyo 
enlace se incorpora al inicio del presente punto del orden del día. 
 
VOTACIÓN:  
Sometido a votación se obtuvo el siguiente resultado:  
VOTOS A FAVOR: PP, PSOE, VOX, IU-REPUBLICANOS, CONCEJAL NO 
ADSCRITO: 9  
VOTOS EN CONTRA: ninguno 
ABSTENCIONES: 7 (CIUDADANOS, UNPA, ALPEDRETE PUEDE) 
 
Conforme a dicha votación, el Pleno del Ayuntamiento, por mayoría de 
nueve (9) votos a favor, siete (7) abstenciones y ninguno en contra, 
ACUERDA: APROBAR la propuesta dictaminada por la Comisión 
Informativa y, en consecuencia,  
 
PRIMERO. Aprobar la Relación de Puestos de Trabajo de este 
Ayuntamiento, con las modificaciones introducidas tras la negociación 
colectiva y los informes que constan en el expediente. 
 
SEGUNDO. Publicar íntegramente la citada relación en el Boletín Oficial de 
la Provincia y en la sede electrónica del Ayuntamiento. 
 
TERCERO. Remitir una copia de la misma a la Administración del Estado y 
al órgano competente de la Comunidad Autónoma en el plazo de treinta 
días. 
 
Se insertan, a continuación, el Organigrama y la Relación de Puestos de 
Trabajo aprobada. Las fichas de los puestos de trabajo no se incluyen por su 
extensión, pero pueden consultarse en la sede electrónica del Ayuntamiento 
de Alpedrete validando el siguiente código de seguridad CSV 
28010IDOC290926A776D998E42AE 
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CUARTO. Reglamento de teletrabajo. 

(Se desarrolla entre los minutos 1:25:50 y 2:08:08 del vídeo y puede 
seguirse en siguiente enlace https://youtu.be/j2haNCq7_FQ?t=5154 ) 
 
El Sr. Miranda, portavoz de Alpedrete Puede, presenta enmiendas al 
Reglamento, en relación con los arts. 4, 6, 11, que reparte a los asistentes y 
expone. 
 
Después de diversas Intervenciones y de que se formulen las propuestas de 
dejarlo sobre la mesa o de que se retire el punto y traerlo al próximo Pleno 
tras estudio e informe por la Mesa general de negociación de las enmiendas 
presentadas, finalmente, el grupo municipal Alpedrete Puede retira sus 
Enmiendas para que se vote el Reglamento presentado en la sesión de hoy, 
y después durante el periodo de información pública presentar alegaciones 
para que no se demore su tramitación. 
 
Se somete a debate la propuesta de Reglamento dictaminada por la 
Comisión Informativa en sus mismos términos. 
 
INTERVENCIONES:   
Abierto el turno de intervenciones, se suceden las que constan en el video 
de la sesión, que se encuentra incorporado al expediente de la sesión y cuyo 
enlace se incorpora al inicio del presente punto del orden del día. 
 
VOTACIÓN:   
Sometido a votación se obtuvo el siguiente resultado:  
VOTOS A FAVOR: Unanimidad.  
 
Conforme a dicha votación, el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de 
los Sres. Asistentes, ACUERDA: APROBAR la propuesta dictaminada por la 
Comisión Informativa y, en consecuencia,  
 
PRIMERO. Aprobar inicialmente el texto consensuado por la Mesa de 
Negociación de fecha 16 de noviembre de 2021 que recoge el Reglamento 
interno de Teletrabajo del Ayuntamiento de Alpedrete.  
SEGUNDO. Someter dicho texto a información pública y audiencia de los 
interesados, con publicación en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid 
y tablón de anuncios del Ayuntamiento, por el plazo de treinta días, para que 
puedan presentar reclamaciones o sugerencias, que serán resueltas por la 
Corporación. Simultáneamente, se publicará en el portal web del 
Ayuntamiento. 
TERCERO. De no presentarse reclamaciones o sugerencias en el 
mencionado plazo, se considerará aprobado definitivamente sin necesidad 
de Acuerdo expreso por el Pleno y el Acuerdo de aprobación definitiva tácita 
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del Reglamento, con el texto íntegro del mismo, se publicará para su general 
conocimiento en el tablón de anuncios del Ayuntamiento y en el Boletín 
Oficial de la Comunidad de Madrid. Asimismo, estará a disposición de los 
interesados en la sede electrónica de este Ayuntamiento.  

 
Se transcribe el texto aprobado y fe de erratas: 
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<< Propone el Sr. Alcalde la inclusión por urgencia del siguiente asunto, 
como punto Quinto del orden del día. 
 
QUINTO.- ASUNTO DE URGENCIA. TOMA DE CONOCIMIENTO DE 
RENUNCIA CARGO CONCEJALA Y DECLARACION DE VACANTE A 
EFECTOS DE SU SUSTITUCION 

(Se desarrolla entre los minutos 2:08:12 y 2:37:00 del vídeo y puede 
seguirse en el siguiente enlace: https://youtu.be/j2haNCq7_FQ?t=7693 ) 
 
Da cuenta el Sr. Alcalde, de que doña GUIOMAR ROMERO SALA presentó 
por Registro de Entrada 24339/2021 su renuncia al cargo de concejal, 
incluyéndose por urgencia en la Comisión Informativa de Asuntos Generales 
celebrada en el día de ayer, procede su inclusión en el orden del día de la 
presente sesión, previa votación de la urgencia. 
Se informa que, conforme al procedimiento establecido en la Instrucción de 
10 de julio de 2003, de la Junta Electoral Central, sobre sustitución de 
cargos representativos locales, al Pleno del Ayuntamiento le corresponde 
tomar conocimiento de la renuncia, de que ello implica la vacante de 
concejal y solicitar su sustitución en los términos previstos en la Ley, 
mediante su remisión a la Junta Electoral Central. 
Se aprueba por UNANIMIDAD, la declaración de la urgencia para su 
inclusión en el orden del día. 
 
Se producen las intervenciones que pueden seguirse en el enlace se 
incorpora al inicio del presente punto del orden del día. 
 
En consecuencia, el Pleno del Ayuntamiento, toma conocimiento de la 
renuncia, de que ello implica la vacante de concejal y solicitar su sustitución 
en los términos previstos en la Ley, mediante su remisión a la Junta Electoral 
Central. 
 

<< Se hace un receso, reanudándose a las 21:18 con los mismos 
asistentes, a excepción de la concejala Sra. Romero >>  
 
 
SEXTO (QUINTO de la convocatoria). MOCIÓN PARA INCORPORAR 
CURSILLOS DE PRIMEROS AUXILIOS DE FORMA PERMANENTE A 
LOS CURSOS QUE SE OFRECEN DESDE EL AYUNTAMIENTO, ASÍ 
COMO PROMOVER LA IMPORTANCIA DE ESTOS. 
 
(Se desarrolla entre los minutos  2:37:00 y 2:43 del vídeo y puede seguirse 
en el siguiente enlace: https://youtu.be/j2haNCq7_FQ?t=9447). 
 
El Sr. Presidente cede la palaba a la portavoz de VOX que es el grupo 
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municipal que ha presentado la moción (R.Entrada Número: 24317 / 2021 
Fecha: 19/11/202, que da lectura a la Moción, en la que propone la adopción 
del siguiente acuerdo: 

1. Que el Ayuntamiento desde sus diferentes Concejalías, ofrezcan a 
los vecinos, empresas y empleados municipales la posibilidad de 
realizar cursos de primeros auxilios. 

2. Así mismo, que desde el Ayuntamiento y sus redes sociales se 
promocionen estos cursos y se promueva la importancia de 
realizarlos 

INTERVENCIONES:  
Abierto el turno de intervenciones, se suceden las que constan en el video 
de la sesión, que se encuentra incorporado a su expediente y cuyo enlace se 
incorpora al inicio del presente punto del orden del día. 
 
VOTACIÓN:   
Sometido a votación se obtuvo el siguiente resultado: VOTOS A FAVOR: 15. 
Unanimidad de los presentes.  
 
En consecuencia, el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de los Sres. 
Asistentes, ACUERDA: 

APROBAR la Moción para incorporar cursillos de primeros auxilios de forma 
permanente a los cursos que se ofrecen desde el Ayuntamiento, así como 
promover la importancia de estos, y, en consecuencia,  

1. Que el Ayuntamiento desde sus diferentes Concejalías, ofrezcan a 
los vecinos, empresas y empleados municipales la posibilidad de 
realizar cursos de primeros auxilios. 

2. Así mismo, que desde el Ayuntamiento y sus redes sociales se 
promocionen estos cursos y se promueva la importancia de 
realizarlos 
 

Fuera del orden del día se han presentado mociones de urgencia. 
 
SÉPTIMO.  MOCIONES DE URGENCIA. 
 

(Se desarrolla entre los minutos 2:43:35 y 4:03:45 del vídeo y puede 
seguirse a partir del siguiente enlace: https://youtu.be/j2haNCq7_FQ?t=9807 
 
Expone el Sr. Alcalde que, antes de pasar al siguiente punto (Control de 
órganos del gobierno), cómo se han presentado por el partido socialista dos 
mociones por Registro solicitando su inclusión por urgencia, asimismo se ha 
presentado otra moción por el grupo de Ciudadanos, procede someter su 
inclusión en el orden del día por urgencia.  
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En relación con las Mociones recuerda el Sr. Alcalde que, según informó la 
Secretaria en la Comisión Informativa, cuando la competencia no es del 
Pleno, se pueden debatir, pero no votar. 
- 1ª MOCIÓN DE URGENCIA: PRESENTADA POR EL PSOE: MOCIÓN 

PARA APROBAR UNA ORDENANZA REGULADORA DE CONCESIÓN 
DE AYUDAS DE EMERGENCIA Y CONTRA LA POBREZA 
ENERGÉTICA DEL AYUNTAMIENTO DE ALPEDRETE. RE. Número: 
24353 / 2021 Fecha: 22/11/2021. 
(Se puede seguir en el siguiente enlace: 
https://youtu.be/j2haNCq7_FQ?t=9818) 
 

Expone brevemente la moción la concejal del PSOE, Patricia Ciruelos 
Martínez. 
Se somete a votación la URGENCIA para su inclusión en el orden del día y, 
por unanimidad de los presentes, se acuerda incluir esta Moción, lo que se 
hace como punto 7.1.  
 

7.1. MOCIÓN DEL PSOE: MOCIÓN PARA APROBAR UNA ORDENANZA 
REGULADORA DE CONCESIÓN DE AYUDAS DE EMERGENCIA Y 
CONTRA LA POBREZA ENERGÉTICA DEL AYUNTAMIENTO DE 
ALPEDRETE. RE. Número: 24353 / 2021 Fecha: 22/11/2021. 
 
Dª. Patricia Ciruelos Martínez, dio lectura a la Moción, 
https://youtu.be/j2haNCq7_FQ?t=11592, transcribiéndose la propuesta de 
acuerdo que incluye: 
 

“Estudio para su aprobación del borrador de la ordenanza reguladora 
de la concesión de ayudas de emergencia social y contra la pobreza 
energética del ayuntamiento de Alpedrete y modificaciones 
presupuestarias para el presupuesto 2022” 

 
INTERVENCIONES: Abierto el turno de intervenciones, se suceden las que 
constan en el video de la sesión, que se encuentra incorporado al 
expediente de la sesión.  
 
Concluye el Alcalde manifestando que esta competencia está delegada en la 
Mancomunidad de Servicios Sociales THAM, por lo que si de la votación 
sale la aprobación de la moción se dará traslado a la THAM para que sus 
técnicos estudien la propuesta. 
 
VOTACIÓN: 
Sometido a votación se obtuvo el siguiente resultado:  
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VOTOS A FAVOR: 3 PSOE; 2 UNPA y 1 IU-RPS: TOTAL 6  
VOTOS EN CONTRA: ninguno 
ABSTENCIONES: 3 PP, 3 CS, 1 Alpedrete Puede, 1 VOX y 1 Concejal no 
adscrito. TOTAL: 9 
 
En consecuencia, el Pleno del Ayuntamiento, por mayoría de SEIS (6) votos 
a favor, NINGUNO en contra y NUEVE (9) abstenciones, ACUERDA: 

APROBAR la Moción para ESTUDIAR una ordenanza reguladora de 
concesión de ayudas de emergencia y contra la pobreza energética del 
Ayuntamiento de Alpedrete y modificaciones presupuestarias para el 
presupuesto 2022 presentada por RE. Número: 24353 / 2021 Fecha: 
22/11/2021. 
 
- 2ª MOCION DE URGENCIA: PRESENTADA POR EL PSOE: MOCION 

PARA LA MOVILIDAD SOSTENIBLE Y DESARROLLO DE 
COMUNIDAD ENERGETICA  
(Puede seguirse en el siguiente enlace:  
https://youtu.be/j2haNCq7_FQ?t=11587 

 
El Sr. Alcalde cede la palabra al Sr. Benayas para que exponga brevemente 
la Moción presentada al objeto de someter su inclusión en el orden del día 
por razones de urgencia. 
D. Emilio Benayas Bevia expone la Moción que presentan para valoración de 
la urgencia. 
 
Se somete a votación la URGENCIA, y por unanimidad se acuerda incluir 
esta Moción en el orden del día, lo que se hace como punto 7.2. 
 
7.2. MOCION PARA LA MOVILIDAD SOSTENIBLE Y DESARROLLO DE 
COMUNIDAD ENERGETICA  
 
Por parte de D. Emilio Benayas Bevia se da lectura a la Moción que incluye 
la siguiente Propuesta de Acuerdo:  
 
“Dotación presupuestaria para la redacción de un plan estratégico para 
Alpedrete con el fin de atender a la movilidad sostenible y establecimiento de 
comunidades energéticas”. 
 
INTERVENCIONES: Abierto el turno de intervenciones, se suceden las que 
constan en el video de la sesión, que se encuentra incorporado al 
expediente de la sesión.  
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Cierra el sr. Alcalde el debate, señalando que no la somete a votación de 
conformidad con lo informado por la secretaria emitido en relación con el 
Pleno del 3 de noviembre, por no ser de competencia plenaria. 
 

3ª MOCIÓN DE URGENCIA: PRESENTADA POR EL GRUPO DE 
CS Y SUSCRITA POR LOS GRUPOS POLITICOS PP. PSOE, 
ALPEDRETE PUEDE, UNPA Y UNIDAS PODEMOS.IU-R . 

 (Puede seguirse en el siguiente enlace: 
https://youtu.be/j2haNCq7_FQ?t=12824. 

Expone el Sr. Alcalde que hay una  tercera moción que se presentó en la 
Comisión de ayer. 
El Sr. Alcalde cede la palabra a la Sra. Piñeiro para que exponga 
brevemente la Moción presentada al objeto de someter su inclusión en el 
orden del día por razones de urgencia. 
 
Dª. Ana Rosa Piñeiro Merino expone las razones para presentar esta Moción 
y valoración de la urgencia. 
 
Se somete a votación la URGENCIA, y por unanimidad se acuerda incluir 
esta Moción en el orden del día, lo que se hace como punto 7.3. 
 
7.3. MOCION DE ADHESION A LA DECLARACION INSTITUCIONAL DE LA 
FEDERACION ESPAÑOLA DE MUNICIPIOS Y PROVINCIAS EN EL DÍA 
INTERNACIONAL DE LA ELIMINACION DE LA VIOLENCIA CONTRA LA 
MUJER. 
 
Firman la Moción los portavoces de los grupos municipales de Unidas 
Podemos-IU-Republicanos, Alpedrete Puede, UNPA, Socialistas, 
Ciudadanos y Partido Popular. 
 
Se ha entregado a la presidencia y secretaría en la presente sesión, por lo 
que se inserta en el acta al no constar en el Registro General de Entradas 
del Ayuntamiento. 
 
Por parte de Dª.  Ana Rosa Piñeiro Merino se da lectura a la Moción de 
Adhesión a la declaración institucional propuesta por la FEMP con motivo del 
“25 de noviembre, Día Internacional de la eliminación de la Violencia contra 
la mujer”, en la que pone nuevamente de manifiesto su compromiso, y el de 
los Gobiernos Locales, en la lucha contra la violencia de género, que incluye 
la siguiente Propuesta de Acuerdo: 
 
Adhesión a la declaración institucional de la Federación Española de 
Municipios y Provincias en el día internacional de la eliminación de la 
violencia contra la mujer. 
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VOTACIÓN: 
Sometido a votación se obtuvo el siguiente resultado:  
VOTOS A FAVOR: 3 PP, 3 CS, 3 PSOE, 1 Alpedrete Puede, 2 UNPA y 1 IU-
RPS: TOTAL 13. 
VOTOS EN CONTRA: 1 Concejal no adscrito. TOTAL: 1 
ABSTENCIONES: 1 VOX. TOTAL: 1 
 
En consecuencia, el Pleno del Ayuntamiento, por mayoría de SEIS (6) votos 
a favor, UNO (1) en contra y UNA (1) abstenciones, ACUERDA: 
 
APROBAR LA MOCIÓN DE ADHESIÓN A LA DECLARACION 
INSTITUCIONAL DE LA FEDERACION ESPAÑOLA DE MUNICIPIOS Y 
PROVINCIAS EN EL DÍA INTERNACIONAL DE LA ELIMINACION DE LA 
VIOLENCIA CONTRA LA MUJER. 25 DE NOVIEMBRE DE 2021. 

 
 

OCTAVO. CONTROL DE ÓRGANOS DEL GOBIERNO. 
(SEXTO del orden del día de la convocatoria) 

 
8.1 Decretos y Resoluciones. 

 
(Se desarrolla entre las 4:03:45 y 4:18:47 del vídeo y puede seguirse en este 
enlace:  https://youtu.be/j2haNCq7_FQ?t=14625 
 
 
Se ha puesto a disposición de los Sres. Concejales la relación de Decretos 
aprobados desde el último Pleno, se trata de los Decretos desde el n.º 
3785/2021 al nº 39822021.  
 
El Sr. Alcalde da la palabra a los Sres. Concejales. 
 
Abierto el turno de intervenciones, se suceden las que constan en el audio 
de la sesión, que se encuentra incorporado al expediente de la sesión y cuyo 
enlace consta al inicio del presente punto. 
 

8.2 Ruegos y Preguntas. 
 

(Se desarrolla desde las 4:10:00 hasta las 5:19:00 en que finaliza la sesión y 
puede seguirse en este enlace: https://youtu.be/j2haNCq7_FQ?t=15653 

 
El Sr. Alcalde expone que hay preguntas del Pleno Anterior y considera que 
son las primeras que se han de tratar.  
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Se transcriben las preguntas realizadas en este Pleno y las 
contestaciones se pueden seguir en el vídeo del Pleno que obra en el 
expediente y cuyos enlaces se insertan para cada grupo. 
 
8.2.1. PREGUNTAS DEL PLENO DE SEPTIEMBRE: 

- De la Sra. Romero (Alpedrete Puede): 

 (Se inicia a las 4:25:00 del vídeo y puede seguirse en este enlace:  : 
https://youtu.be/j2haNCq7_FQ?t=15721) 

1. ¿Nos podría explicar qué pasa con la concejala de su partido?  

2. ¿Cuántas instalaciones solares se han hecho en Alpedrete desde que se 
publicó el mapa solar y se bonificó el uso de energía solar? Es la misma 
pregunta que le hicimos en tiempo y forma en el pleno anterior, nos dijo que 
la iba a contestar y no lo ha hecho.  

3. En la Junta de Gobierno del 2 de junio se aprobó por unanimidad la 
aportación de 14.127,32.- €, a la ASOCIACIÓN DE DESARROLLO SIERRA 
DE GUADARRAMA (ADESGAM) correspondiente a la cuota del año 2021, 
con cargo a la aplicación presupuestaria 943.46601.    ¿Nos puede decir en 
base a qué proyectos o actividades se justifica dicha aportación?  

4. ¿Se puede pescar en las canteras?  

5. Alpedrete Puede presentó una moción al pleno ordinario del 10 de 
noviembre para que Alpedrete se adhiriese a La Red de Entidades Locales 
para desarrollar los ODS de la Agenda 2030 de la Federación Española de 
Municipios y Provincias (FEMP). A pesar de que el equipo de gobierno se 
abstuvo, esta vez cumplió con la moción y han hecho los trámites para 
adherirse a    red. ¿Nos puede decir el concejal que ha hecho para 
desarrollar los ODS desde que se le delegó la concejalía dotada con 10.000 
en el presupuesto?  

6. La empresa de medio ambiente termina ahora su contratación. Nos 
gustaría ver las facturas y la memoria. Como las de la empresa de 
grabación, dijo que lo llevaría a la comisión de vigilancia de contratación y no 
lo han hecho.  

7. A parte de los dibujos de la semana de la movilidad, ¿Qué otras acciones 
piensa llevar a cabo para ser coherente con el lema de la semana: movilidad 
sostenible, saludable y segura. Por tu salud, muévete de forma sostenible  

8. ¿Nos puede decir que centros públicos han renovado la bandera verde, la 
han conseguido o la han perdido en el curso pasado?  

9. ¿Sabe ya el concejal de medio ambiente donde van los residuos de los 
centros públicos? ¿Sabe que los tóner que se recogían en el Ayuntamiento 
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son los que la propia casa consistorial genera, al igual que los de la casa de 
cultura y el centro de juventud? ¿Nos puede decir cuáles son los residuos 
que recoge usted mismo tal y como dijo en un pleno?  

10. Por Registro de entrada 19353    la Comunidad de Madrid insta a que el 
Ayuntamiento se sume a la    Semana europea de prevención de residuos, 
ruega que den máxima difusión. Desde que ustedes entraron no lo han 
hecho. ¿Lo piensa hacer ahora que lo pide la Comunidad de Madrid?  

11. En el portal de transparencia aparece que el convenio de podología 
venció el 2 de febrero de 2021. ¿En qué estado se encuentra?     

12. El concejal de medio ambiente nos dijo que los fondos de Ecoembes de 
2020 y 2021 los destinarían a una campaña en los colegios. Finalizó el curso 
y no han hecho nada.    ¿nos puede decir en qué consiste esta actividad? ¿y 
Cuándo la van a hacer? ¿cuándo han informado a los colegios? ¿Cómo lo 
han consensuado?  

13. Iban a traer a pleno lo del polígono y no lo han hecho. ¿nos puede decir 
cómo va la tramitación con la Comunidad de Madrid? 

14. ¿Cómo van a gestionar el museo del cantero? ¿qué personal ¿ 

15. ¿Qué empresa hizo la actividad de la tapa y cuánto costó?  

16. ¿Qué aves vieron en la mal llamada actividad emplumados? ¿Por qué no 
publicaron en sus redes las aves avistadas? ¿Cuántas personas asistieron? 
¿Por qué publicaron con tan solo dos días de antelación    el taller?  

17 ¿Qué tareas realizaron para prevenir las inundaciones? ¿Cómo estaba la 
rejilla de la parte de los semáforos? ¿Qué ha hecho el Canal de Isabel II 
para evitarlas?  

18. ¿Qué va a hacer con la plantación de árboles que se ha secado en la 
Cañada Real? ¿Va a pedir a la empresa que después de un año los 
reponga?  

19. ¿Dónde están las guías contra la violencia de género?  

20. ¿Por qué piensan que se quedan desiertos tantos contratos? 

 
- Preguntas Unión del Pueblo de Alpedrete 
 
(Se inicia a las 4:42:455 del vídeo y puede seguirse en este enlace:   
https://youtu.be/j2haNCq7_FQ?t=16978) 
 
1. ¿Nos pueden decir en qué fase se encuentra el recurso de revisión de 
oficio interpuesto por los grupos municipales Alpedrete Puede y Unpa el 
pasado 18 de noviembre, respecto de los 5 contratos menores sobre el 
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suministro de luces de navidad a InterDeCOR SA por importe de 37.403,62 
euros? 
2. Nos pueden decir en qué situación se encuentra el expediente de 
resolución del contrato de Intor, empresa que gestiona el parking de la 
Canteras y Juventud y que hace más de un año el pleno del Ayuntamiento 
autorizó al Alcalde para que fuera él quien procediera con el expediente de 
resolución y supuesta (ya que así dijo el alcalde que se gestionaría una vez 
resuelto el expediente) remunicipalización del parking de Las Canteras 
3. A día de hoy y según las palabras del alcalde, el Pleno no puede 
celebrarse de forma presencial porque no hay empresa de videos ya que 
aún no se ha llevado a cabo el procedimiento “lícito y regular” de 
contratación de dicha empresa, sin embargo el Sr. Plugliese en Marzo de 
2020 contrato, mediante una propuesta de gasto, es decir, a dedo, y no por 
los procedimientos ordinarios, a “Walter Magallanes de una manera cuanto 
menos “oscura” y para unos cometidos que además, no se llevaron a cabo 
ya que la grabación de videos de los Plenos, desde que éstos son 
telemáticos, no se ha producido, sin embargo, se le han pagado las factura 
mes tras mes. ¿Nos pueden decir, porque el Concejal Sr. Plugliese sí pudo 
entonces contratar mediante propuesta de gasto a su compañero de partido 
Walter Magallanes y ahora que tiene que hacer la contratación de forma 
regular y ordenada…no hace su trabajo y seguimos teniendo los plenos 
telemáticos porque no hay empresa de grabación de vídeos y cuánto va a 
durar esta situación? 
4. ¿No puede decir qué coste han tenido para el ayuntamiento los fuegos 
artificiales que al final no se tiraron en las fiestas de la Virgen del Carmen del 
barrio de Los Negrales? 
5. El Señor alcalde en la Junta de Portavoces del pasado 17 de septiembre 
nos enumeró los puntos del orden del día del Pleno y entre ellos, estaba el 
Plan Especial del Polígono, sorprendentemente, o no tanto, pues ya nos 
tiene acostumbrados a que en Junta de Portavoces nos vende la carta a los 
reyes magos y después, en el pleno…no viene absolutamente nada de lo 
prometido, ¿ Nos puede decir, el motivo por el que finalmente no ha venido a 
Pleno dicho Plan? 
6. El Señor alcalde en la Junta de Portavoces del pasado 17 de septiembre 
nos enumeró los puntos del orden del día del Pleno y entre ellos, estaba la 
RPT para la que además, la portavoz de Alpedrete Puede, solicitó la 
documentación completa con tiempo suficiente para poder examinar 
detenidamente, sorprendentemente, o no tanto, pues ya nos tiene 
acostumbrados a que en Junta de Portavoces nos vende la carta a los reyes 
magos y después, en al pleno…no viene absolutamente nada de lo 
prometido, ¿ Nos puede decir, el motivo por el que finalmente no ha venido a 
Pleno, una vez más, la RPT? 
7. ¿Nos pueden decir cuántos registros de familia numerosa se ha 
presentado para la bonificación del IBI? ¿Cuántas han sido las bonificadas? 
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8. Hemos visto que una empresa de Collado Villalba se lleva los coches 
abandonados que la policía deposita en la nave municipal (la que se tiene 
alquilada). ¿Dicha empresa genera un beneficio para el ayuntamiento? 
¿Esta empresa se lleva los coches sin más? ¿Este servicio no tendría que 
salir a licitación? 
 
 
Preguntas PLENO DE NOVIEMBRE 

(Se inicia a las 4:51:40 del vídeo y puede seguirse en este enlace: 
https://youtu.be/j2haNCq7_FQ?t=17510 ) 
 
 
1º. PREGUNTAS de VOX 
 
1.Hace unos días se publicó en algún medio que el equipo de gobierno tenía 
ya pactado con el PSOE una modificación del PGOU para construir en los 
llanos más de 800 viviendas lo que ha alarmado a muchos vecinos.           
 ¿podrían confirmar o desmentir esta noticia? 

 
2.Nos gustaría saber si el ayuntamiento ha diseñado un plan de actuación 
ante las posibles nevadas; si existe algún plan de actuación prioritaria para 
guarderías, colegios, instituto, centro de salud, edificios municipales, centros 
de mayores, paradas de autobuses, renfe, etc. 

 
2º.- PREGUNTAS ALPEDRETE PUEDE 
 
(Se inicia a las 4:54:.  del vídeo y puede seguirse en este enlace: 
https://youtu.be/j2haNCq7_FQ?t=17608 )  
 
El Sr. Miranda expone las preguntas de Dª Guiomar Romero Sala:  
 
1. En el pleno ordinario de septiembre anunciaron que no pensaban 
presentar presupuestos para 2022. Hoy tendrían que haber traído a pleno e 
presupuesto para el año 2022. Hay muchas partidas del presupuesto de 
2021 copiadas del de 2018 y que no han sido ejecutadas por falta de 
voluntad política. Estas partidas se verán prorrogadas para el año que viene 
e imaginamos que para 2023 también. ¿Cuáles de estas partidas, por poner 
algunos ejemplos concretos piensan ejecutar y cuales piensan dejar en el 
olvido en 2022? 170. 2279921 Proyecto de compostaje. 20.000€, 170 
2279925. Tratamiento de residuos vegetales. 70.000€. 171. 62504 Mobiliario 
urbano y juegos infantiles. 30.000€ 924 2269925 Participación Ciudadana. 
Observatorio contra la intolerancia. 23148013 fondo de becas para ayudas 
familiares 26.000€  
 
2. Desde que empezó su mandato, ustedes no han convocado becas al 
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comedor, ni ayudas a las familias, ni ayudas sociosanitarias. No se dignaron 
a responder en el pleno extraordinario sobre la propuesta de crear ayudas 
para paliar la pobreza energética en nuestro municipio. ¿Piensan hacer algo 
para ayudar a paliar la pobreza energética? 
 
 Preguntas de D. Francisco Miranda Ruiz:  
 
3. El Sr. Rodríguez ha publicado un bando con el asunto: Comida homenaje 
a nuestros mayores – Navidad 2021/2022.  
Dicho homenaje tiene dos actividades. Sin entrar en consideraciones sobre 
el carácter laico que debe guiar el hacer de los organismos oficiales, señalar 
que de la primera (misa) se excluye a una parte de los llamados “nuestros 
mayores” ya que no participaremos en dicho evento quienes no sean de 
creencias católicas.  
¿Qué les ha llevado a programar una misa bajo el epígrafe Comida 
homenaje? 
 
4. Desde la decisión unilateral del Sr. Rodríguez de negarnos el acceso a los 
documentos generados por GESTDOC, he presentado 11 solicitudes de 
información, para un total de más de 100 registros a las que se me ha 
respondido que su envío está “pendiente de resolución de alcaldía”.  
En un informe oficial de la SecretarÍa, se hace constar lo siguiente: el 
derecho de información de los Concejales podría decirse que consiste en 
que todos los miembros de las Corporaciones Locales tienen derecho de 
obtener del Alcalde o de la Junta de Gobierno Local cuantos antecedentes, 
datos, o informaciones obren en poder de los Servicios de la Corporación 
que resulten precisos para el desarrollo de su función. Si bien la solicitud ha 
de practicarse ante el Alcalde o la Junta de Gobierno, para que otorguen tal 
acceso. En conclusión, el derecho de acceso de los Concejales a tal 
información se otorgará según la información obrante en el Ayuntamiento, 
mediante el acceso directo o rogado, debiendo solicitar tal acceso al Alcalde 
o a la Junta de Gobierno Local.  
 
5. ¿Qué está esperando para que ese derecho que tenemos se convierta en 
realidad? 
 
<< Solicita la palabra por una cuestión de orden el Sr. Ayuso, concejal del 
partido socialista, para pedir agilidad a sus compañeros para que les de 
tiempo a presentar sus preguntas en este pleno.  
 
Informa el Sr. Alcalde de que el grupo UNPA no ha presentado preguntas por 
registro, por lo que le corresponde el turno a su partido. >> 
 
3º. PREGUNTAS PSOE, Sr. Ayuso 

(Se inicia a las 5:02:00 del vídeo y puede seguirse en este enlace:  
https://youtu.be/j2haNCq7_FQ?t=18160 ) 
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Preguntas de D. Fernando Ayuso 
 
1. Recientemente han aparecido en prensa alusiones a la construcción 
de un exagerado número de viviendas en la Zona de Los Llanos. El Partido 
Socialista, citado en dicha noticia, quiere dejar claro en este pleno ante todos 
los vecinos de Alpedrete que nada tiene que ver con el citado proyecto. 
Estamos a favor de relanzar el PGOU con acuerdo de todos los grupos 
municipales. Pedimos al Sr. Alcalde que para conocimiento de todos los 
vecinos informe pormenorizadamente de las intenciones del Equipo de 
Gobierno con respecto al PGOU y que desmienta la noticia publicada en 
prensa a que nos referíamos. 
 
 
2. Sr. Alcalde, queremos saber cuál es la situación actual de las inversiones 
aprobadas y dotadas de crédito en el presupuesto 2021: Educación vial, 
flexibilización de usos del polígono, licitación para desarrollo del PGOU, 
proyecto Casa de Nora, Casita de Hitos, entre otras. 
 
Preguntas de Dña. Patricia Ciruelos 
 
3. El enorme retraso de las obras de la estación de Mataespesa está 
generando un visible abandono en la zona. Nos encontramos con que hay 
suciedad, insalubridad, deterioro de la zona de aparcamiento y, además, la 
inseguridad para los peatones continúa. 
 
4. En el pleno del 30 de septiembre, se nos informó que las obras 
empezarían a finales de octubre, sin embargo, aún no han empezado 
¿Cuándo se van a iniciar de una vez estas obras? Además, rogamos al Sr. 
Alcalde que ponga remedio a la falta de limpieza y seguridad vial en la zona 
a la mayor brevedad. 
 
5. El WiFi municipal es un servicio al ciudadano que no funciona y, por tanto, 
nadie utiliza. Cuando no se da un uso adecuado a un servicio, es un gasto 
inútil ¿Qué piensan hacer al respecto? 
 
Preguntas de D. Emilio Benayas 
 
6. El pasado 26 de octubre, el Pleno del Tribunal Constitucional adelantó el 
fallo en el que declaraba la inconstitucionalidad y nulidad del sistema de 
cálculo de la base imponible del impuesto de plusvalía municipal. 
Igualmente, se señala en la sentencia que sólo podrán reclamar quienes 
estén pendientes de resolución judicial o de resolución administrativa, pero 
no quienes hayan liquidado el impuesto de forma provisional o definitiva sin 
haber impugnado el pago a fecha de dictarse la sentencia. 
 
7. Según el concejal de Hacienda, las plusvalías no cobradas no se pueden 
cobrar. Dado que este hecho ha sido una de las excusas aportadas para 
prorrogar el presupuesto 2021, nos gustaría saber a cuánto asciende el 
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montante que no se puede cobrar, el que está sin reclamar por los vecinos 
de Alpedrete a la fecha de dictarse la sentencia y el valor de lo ejecutado del 
presupuesto 2021 a fecha 1 de octubre. 
 
8. Sr. Alcalde, desde el GMS nos preguntamos si considera que los canales 
establecidos de actuación para vigilancia, control, información, fiscalización, 
licitación y contratación de expedientes están funcionando adecuadamente. 
Si su respuesta es no. ¿Por qué no se ponen todos y cada uno de los 
medios necesarios para su resolución? 
 
Si la respuesta es sí, Sr Alcalde, difícilmente podemos comprender como el 
tiempo devora los actos administrativos, ya que estos pasan de ser 
calificados afirmativos a negativos, de ir a Pleno a desaparecer del orden del 
día, de urgencia a eternos irresolutos, de claros a con reparos. 
 
Concluyendo, Sr Alcalde: ¿Cuáles son los motivos que usted nos puede 
alegar en este pleno para evitar el calificativo de no-diligente para y con sus 
obligaciones? 
 
 
Sr. Alcalde informa que siendo las 12 de la noche se levanta la sesión por 
unidad de acto, quedando para el próximo Pleno las preguntas de UNPA que 
no se habían registrado, así como los ruegos. solicitó al resto de Grupos 
que, si tenían preguntas no registradas, las presentaran por escrito para su 
contestación en el próximo pleno 
 
 
 Levantada la sesión por el Sr. Alcalde, como Vicesecretaria-
Interventora, Secretaria en funciones,  DOY FE. 
 
       VºBº 
EL ALCALDE-PRESIDENTE    (Firmas digitales) 
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